

大剧院版贝里尼歌剧《梦游女》月末首演

迪里拜尔领衔 演绎诗意咏叹

北京晨报讯(首席记者 李澄)8月28日至9月2日,国家大剧院制作贝里尼歌剧《梦游女》将亮相大剧院。昨天,该剧举办了首轮演出的新闻发布会,国家大剧院副院长赵铁春、导演吉尔伯特·德弗洛、主演迪里拜尔等共同出席了发布会(见图),对于出演女一号阿米娜,迪里拜尔兴奋地表示:“阿米娜,是我60岁生日最好的礼物!”

《梦游女》以当时人们喜闻乐见的“梦游”为主线,讲述了一段发生在瑞士阿尔卑斯山脚下的爱情故事。女主人公阿米娜因患“梦游症”误入伯爵房间,被小旅馆女主人挑拨后,引发了阿米娜和未婚夫埃尔维诺之间的爱情危机,最终在伯爵的帮助下,两人消除误会,重新幸福地生活在一起。《梦游女》是一部偏爱忧郁情调的浪漫主义作品,世人无不为其柔和而哀怨的旋律销魂。剧中“啊,满园鲜花凋零”我心中充满喜悦”等多首高难度咏叹调,对演唱者音色及风格的把控提出了很高的要求,成为检验花腔女高音的“试金石”。同时,男主人公埃尔维诺的咏叹“叫人怎能不恨你”等唱段,对男高音来说也同样具有挑战。

作为19世纪初美声歌剧时期的扛鼎之作,为充分展现这部



歌剧的绝妙精髓,此次,国家大剧院再次邀请到世界著名导演吉尔伯特·德弗洛,携手他的“铁三角”主创团队——欧洲著名舞美设计亚历桑德罗·卡梅拉及服装设计卡尔拉·里科蒂,以纯净的舞台色调、半圆的弧形苍穹为观众打造唯美浪漫的梦幻舞台。

发布会上,国家大剧院制作《梦游女》中的主演阵容也悉数亮相。剧中饰演“阿米娜”一角的是世界著名花腔女高音迪里拜尔和抒情女高音罗莎·费奥拉,其中,迪里拜尔在30多年的歌剧舞台生涯中,塑造了无数歌剧经典形象,而这次也将是她首次演绎《梦游女》。今年恰逢迪里拜尔60周岁,其深厚的演唱功力将沉淀为成熟稳健的演绎,实力展现贝里尼悠长绵延的旋律、温

暖炽热的内心情感。在谈到此次演出时她说道:“这次国家大剧院邀请我饰演《梦游女》中的阿米娜,是给予我60岁生日最好的礼物,我也会把大剧院对我的厚爱献给亲爱的观众。”意大利歌唱家罗莎·费奥拉也是大剧院的老朋友,曾出演国家大剧院制作的歌剧《费加罗的婚礼》(唐·帕斯夸莱),她将通过优美的歌喉和精湛的演唱为观众带来艺术的享受。饰演埃尔维诺的是男高音歌唱家安东尼·希拉古萨和安东·罗西茨基,他们都是目前世界各大歌剧院炙手可热的男高音。有着“石一哥”美称的中国著名男高音石倚洁因为档期没能对上《梦游女》,特意向北京晨报记者力荐这位罗西茨基:“一定要去听!非常棒的男高音!”

国际儿童青少年戏剧协会首次在中国举办

北京晨报讯(记者 和璐璐)日前,在文化和旅游部对外联络局指导下,中国儿童艺术剧院与中国儿童戏剧研究会共同主办了2018年度国际儿童青少年戏剧协会艺术大会。

中国儿童艺术剧院院长、国际儿童青少年戏剧协会(ASSITEJ)执委会顾问、儿童戏剧研究会会长尹晓东介绍说:“儿童戏剧界的‘奥林匹克盛会’——国际儿童青少年戏剧协会(ASSITEJ)艺术大会将迎接全球儿童戏剧艺术家和青少年。这是国际儿童青少年戏剧协会自1965年成立以来首次在中国举办艺术大会,标志着中国儿童戏剧日益走近世界舞台的中央。”

2018年度国际儿童青少年戏剧协会艺术大会以“构想未来”为主题,将于8月18日至8月24日举办。将从56个国家426部申请剧目中精选覆盖五大洲10个国家的17台剧目,在一周内集中展

演50余场;来自五大洲46个国家和地区的500余名艺术家将参加此次艺术盛会。

国际儿童青少年戏剧协会(ASSITEJ)于1965年成立,100多个国家加入了该协会,76个国家成立国家中心。被称为世界儿童戏剧界的“奥林匹克”盛会,是世界儿童戏剧人的重要节日。

艺术大会期间,来自中国及世界其他国家的30余名青少年儿童戏剧新生代艺术家受邀参加“下一代培训项目”。组委会将开办由20个国家的50位艺术家主办的24场对话和工作坊,内容涵盖成年人、青少年、婴幼儿等不同群体,涉及戏剧、舞蹈、音乐、绘画、艺术教育等多个领域,共同探讨儿童戏剧的创作、制作、交流和演出等诸多话题,如“戏曲表演工作坊——京剧中的程式化美学”“木偶剧工作坊”“舞蹈艺术实践与婴幼儿戏剧的结合”“儿童戏剧与民间故事”等。

牢固! 省钱! 2颗牙根就能恢复半口牙

周六专家亲诊 报名即可申领5000元种牙补贴 预约热线:010-6410 1200

缺牙苦,种牙难,软硬不能吃,专家号难求,是很多缺牙老人正面临的问题。半口缺牙、全口缺牙、牙周病、高龄种牙、身体状况不佳、牙槽骨条件差……种牙障碍如此之多,维乐口腔种植专家团,将带您寻找解决之法。8月到维乐口腔种植,可享受种植牙首颗半价及种植牙5项全免,同时种植牙还能享受终身质保服务。

多年缺牙导致牙槽骨流失严重 80岁老伯多次求医种牙被拒

刘大爷今年80岁,二十多年前做过心脏手术,除了不能紧张、生气,身体状况还不错,美中不足的是牙缺失十多年,一直戴着假牙,刘大爷的愿望就是:有一“口”好牙,痛痛快快地吃一顿“硬”饭!为了实现父亲的愿望,刘大爷的女儿带他辗转多家医院,却因为他年纪大、牙槽骨流失严重、手术风险高都不敢给他做种植牙。最终经女儿的朋友介绍,刘大爷在维乐口腔做了种植牙。



贾四庆院长正在为缺牙顾客设计种植方案

“ODA”数字化种牙监护系统是高龄老人种牙安全的保障

像刘大爷这类人群,年纪大,身体承受能力差,加之诸多老年病困扰,手术风险大,对这部分人群而言传统种植牙是不太适合的。首先,老人的身体做过心脏手术,在手术的过程中不能紧张,否则无法配合完成手术;其次,因为老人年纪较大,身体相对较弱,决定了手术过程一定要快速、准确;第三就是,传统种植牙手术对刘大爷风险很高,这也是刘大爷难做种植牙的

重要原因。

但是随着维乐口腔“One Day Apple”数字化即刻种植牙的出现,在数字化科学技术平台的支持下,通过心电监护、无痛麻醉、微创种植技术,半口、全口缺牙的老年人也可以简单、轻松、便捷种牙。

2颗恢复半口 4颗恢复全口牙 上午种牙 下午就能享美食

针对刘大爷特殊情况,贾四庆院长运用ODA数字化即刻种植技术,为他进行了半固定种植体的修

复方案,十几分钟2颗植体就恢复了半口牙,种牙当天就能正常吃饭。据贾院长介绍,目前“少种多修复”已成为种植牙领域重要的发展趋势。半固定种植体修复半口牙方案,只需2颗植体就能恢复半口牙,技术核心是植入2-4颗种植体作为支点,固定半口种植牙,基本满足牙齿的咀嚼力。(张丽)

8月11日种德国牙 厂家补贴5000元/颗

为庆祝维乐口腔成为德国CAMLOG种植系统全球终身质保合作伙伴,8月11日上午9:00邀您一起见证德国种植牙的魅力,活动当天可免费领取1家种牙补贴5000元/颗,并有种植首席专家一对一亲诊,报名电话:010-6410 1200。

—— 报名即享五项全免 ——

建档挂号/接诊/方案设计/CT拍片/口腔检查

免费申领厂家种牙补贴5000元